Cll# ITpeobpa3oBanre OECKOHEUHBIX NECATUYHBIX IpoOeil  Uwms:

IIpeoOpa3yiiTe Ka:xxay10 1podH OTBeTHI

D 2/152 0.13333333333333333333333333333333333333 |

2) 20/ = 181818181818181818181818181818181818181 )

3) 8/132 0.61538461538461538461538461538461538461

4 25/ = 1.38888888888888888888888888888888888888

> 11/6: 1.83333333333333333333333333333333333333

0 19 = 1L72727272727272727272727272727272727272

7 17/92 1.88888888888888888888888888888888888888

8) 15/“2 1.36363636363636363636363636363636363636

?) 21/ll = 1.90909090909090909090909090909090909090

10) 5/12= 0.41666666666666666666666666666666666666 0

23 = 176923076923076923076923076923076923076 .

12) 3/ = 027272727272727272727272727272727272727 N

B) 5/ = 071428571428571428571428571428571428571 .

M) 6/ = 0.54545454545454545454545454545454545454 )

15) 4/11= 0.36363636363636363636363636363636363636 s

16) 5/6: 0.83333333333333333333333333333333333333 6

17) 13/122 1.08333333333333333333333333333333333333 17

18) 7/9= 0777777777777 7T7777T7777777777777777 18

1) 47 = 0.57142857142857142857142857142857142857 .

20) 4/ o =  0.44444444444444444444444444444444444444 2
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ﬂh Hpeo6pa30BaHHe OECKOHEYHBIX ACCATUYHBIX ,Z[p06eI71 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

IIpeoOpa3yiiTe Ka:xxay10 1podH

D 2/152 0.13333333333333333333333333333333333333

2) 20/ = 181818181818181818181818181818181818181

) 8/ = 0.61538461538461538461538461538461538461
4 2 = 138888888888888888888858888888888888888
D M = 183333333333333333333333333333333333333
0 19 = 1L72727272727272727272727272727272727272
) 17/ = 1.88388888838888883883888888888388888888
8) 13/ = 136363636363636363636363636363636363636
9 2l = 1.90909090909090909090909090909090909090
10) 5/ = 0.41666666666666666666666666666666666666
23 = 176923076923076923076923076923076923076
12) = 0.27272727272727272727272727272727272727
13) /.= 0.71428571428571428571428571428571428571

M) 6/ = 0.54545454545454545454545454545454545454
1) 4/ = 0.36363636363636363636363636363636363636
10) 5/ = 0.83333333333333333333333333333333333333

)13/ = 1.08333333333333333333333333333333333333
) 7y = 0777777777777777777777797777 77777777777

1) 47 = 0.57142857142857142857142857142857142857

20) 4/ o =  0.44444444444444444444444444444444444444
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OTBeThI

0,13

1,81

0,615384

0,416

1,769230

0,27

- 0,714285

0,54

0,36

0,83

1,083

0,7

. 0,571428

0,4
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